PROGRAMACION ENTERA







« ANCHO DE BOBINA: 60"

« REQUERIMIENTOS:

—28"........... 30 BOBINAS.
—20"............ 60 BOBINAS.
-15"............ 43 BOBINAS

« OBJETIVO: Minimizar desperdicio



N1 N2 N3 N4 N5 N6 N7/ RHS

28) 2 1 1 s 30
20) 1 3 2 1 3 60
15) 2 1 2 4 3 48

Z) 4 12 2 0 5 10 0 P Min

N. no negativas, enteras



N1 N2 N3 N4 N5 N6 N7/ RHS

28) 2 1 1 s 30
20) 1 3 2 1 3 60
15) 2 1 2 4 3 48

Z) 1 1 1 1 1 1 1 b Min

N. no negativas, enteras



MAX:

Sujeto a:

siendo:

60 x, + 50 X,
2X,+4X,£80
3X;+2X,£E 55
X4 £16
X, £ 18

X1, X, enteras y NN



X, = 71.90
X,= 16.25
Z=1262.5




MAX: 60 x, + 50 X,
2x,+4x, £80
3X,+2x, £55

X4 £ 16
X, £18

7.50

X
[
I

16.25

X
N
I

1262. 5

N
]




/

RAMA A

1

RAMA B




MAX: 60 x, + 50 x,
2x,+4x, £80
3X,+2x, £55

RAMA A

X4 £ 16
X, £18
X4 £ 7
X, = I
Xy = 16.5
Z= 1245




RAMA B

MAX: 60 x, + 50 x,
2x,+4x, £80
3X,+2x, £55

X4 £ 16
X, £18
X4 3 8
X, = 8
Xy = 15.5
Z=| 1255
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RAMA B2

|
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RAMA Bl

MAX: 60 x, + 50 x,
2x,+4x, £80
3X,+2x, £55

X4 £ 16
X, £18
X4 3 8




15

RAMA Bl

MAX: 60 x, + 50 x,
2x,+4x, £80
3X,+2x, £55

X4 £ 16
X, £18
X4 3 8
X, £15
x,=| 833
Xy = 15
Z=| 1250




16 —

RAMA B2

MAX: 60 x, + 50 X,
2x,+4x, £80
3Xx,+2Xx, £55

X4 £ 16
X, £18
X4 3 8
X, 3 16
X, =
X, =
Z = | INCOMP.




RAMA Bll/

RAMA B12




RAMA Bll/

MAX: 60 x, + 50 x,
2x,+4x, £80
3X,+2x, £55

X4 £ 16
X, £18
X4 3 8
X, £15
X4 £ 8
X, = 8
Xy = 15
Z=| 1230




RAMA B12

MAX: 60 x, + 50 x,
2x,+4x, £80
3X,+2x, £55

X4 £ 16
X, £18
X4 3 8
X, £15
X4 3 9
X, = 9
Xy = 14
Z=| 1240




MAX: 60 x, + 50 x,
2x,+4x, £80
3X,+2x, £55

RAMA A

X4 £ 16
X, £18
X4 £ 7
X, = I
Xy = 16.5
Z= 1245
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RAMA Al

MAX: 60 x, + 50 x,
2x,+4x, £80
3X,+2x, £55

X4 £ 16
X, £18
X4 £ 7
X, £16
X, = 7
Xy = 16
7 = 1220




RAMA A2

MAX: 60 x, + 50 x,
2x,+4x, £80
3X,+2x, £55

X4 £ 16
X, £18
X4 £ 7
X, 3 17
X, = 6
Xy = 17
Z= 1210




CONTINUA
X, =75
X, =16.25
Z=1262.5
X, E7 X,3 8
A B
Xl =7 Xl =8
X, =16.5 X, =15.5
Z =1245 Z = 1255
3
X,£16 X, 2 17 X, £ 15 X,3 16
Al A2 B1 B2
X, =7 X, =6 X, =8.33
X, =16 X, =17 X, =15 INCOMPAT.
Z=1220 Z=1210 Z =1250
X, £8 X,3 9
B11 B12
X, = Xy =
X, =15 X,=14
Z=1230 Z = 1240




PROGRAMACION BINARIA

e Variables Binarias
|.

Se utilizan para
— Activar o desactivar actividades
— Activar o desactivar restricciones

Pueden asumir valores 0 o 1 solamente



Activacion de una variable continua

X.-MX. £0



L ote minimo

e S| se fabrica A, se deben producir mas de
100 unidades.:

X,— MI,£0
X,—1001,2 0



Exclusidon de alternativas

 En una torre de destilacion con una
capacidad de 1000 m3 por dia se puede
procesar uno solo de los crudos A, By C:

X, — 1000 I, £ 0
Xg — 1000 Iy £ 0
Xo — 1000 I £0

L+l + 1. £1



Exclusidon de alternativas

 En el caso anterior: Se pueden procesar
como maximo dos tipos de crudos

X, — 1000 I, £ 0
X5 — 1000 I, £ 0
X. — 1000 I £ 0

X, + Xg + X £ 1000

ly + 1y + 1. £ 2



Inclusion de alternativas

 En el caso anterior: Se deben procesar
como minimo 200 m?3 de dos tipos de

crudos

X, — 10001, £0
Xz — 1000 I £ 0
Xe — 1000 I £0

X, + Xg + X £ 1000

3
1+ 1.3 2

Xg — 200
X — 200

a® 0
s> 0
CSO



Mezcla de productos

XA -P+ X, tXg+ Xc+ Xp+ Xz =0




Xa,—MI,£O
Xg—MIg£0
Xce—MI-£0
Xp—MI;£0
Xe—MIZ£0



Si “A” esta Iincluido, “B” debe estar
Incluido

— 3
lg— 1,30

Por lo menos 200 ms de “B™;

Xg—2001,3 0



Si “A” esta incluido, “B” tambiéen
debe estar incluido, y viceversa:



Si A 0 B o ambos estan incluidos, debe
estar porlomenosunode C,Do E
Incluidos en la mezcla

b +1,—21 £ 0O



COSTO FIJO

« Si se elabora un producto x,, se incurre en costo
variable c, y costo fijo F,

X,—MI, £0

Z=..+c X, +F I, +....P Min



DESCUENTO POR CANTIDAD

C,
10
9
8
ST X12 - X13
50 100 X4
"Xy F Xy F Xy F X33 =0 X;3—=MI;£0

X, — 1001, £0 Z=..+10X,; +9X;,, +8X;3+... P Min



ACTIVACION DE UNA RESTRICCION

e SI“A” se produce, entonces hay que
agregar la siguiente restriccion

9x;+ 12 x, £ 200:

Ox;+12x,+MI, £ M+ 200



ELECCION DE DISTINTAS
ALTERNATIVAS DEL MISMO PROCESO

 La disponibilidad de Estampado puede ser
de 40.000, 48.000 o 54.000 segundos por
semana

6 x, + 16 x, £ 40000 I, + 48000 |, + 54000 I,

L+ L+, £1



ELECCION DE PROCESOS
ALTERNATIVOS

* Se puede elegir la tecnologia A o la tecnologia B
para estampado

— Tecnologia A: 6 seg. de Ay 16 seg. de B
Disponibilidad: 48000 seg. por semana

— Tecnologia B: 8 seg. de Ay 14 seg. de B
Disponibilidad: 50000 seg. por semana

6 X, + 16 X, £ 48000 +M.l,
8 X; + 14 x, £ 50000 +M.I,
I+ I £1



RECINTOS NO CONVEXOS

X, £3 para x, £ 2
X;+X, £4 para X, £ 2
- X+ X, £0 para X, 3 2
3X;,—X,£8 parax,3 1
X, £1 para x, 3 3

X; £5



X, £3
X;+X,E4
-X;+X,£0
3X,—X,£8
X, E1

X, £5

para x; £ 2
parax; £ 2
para x; 3 2
para x,3 1

para x; 3 3




X, £3 para x, £ 2
X;+X,E4 parax; £ 2
-X;+ X, £0 para x; 3 2
3X;,—X,£8 para x,3 1
X, E1 para x; 3 3
X, £5

F

G X1



X, £3
OABJO
X, +X,£E4

-X;+ X, £0
ODHO
3X,—X,£8

X, E1

OKFGO{:X1£5




X, £3

OABJO 1
X, +X,£4
\
(-X;+ X, EOQ
ODHO -«
3X,—X, £8
‘X, E1
OKFGO -

X;E9



OABJO 1

X, —M.I[£3

ODHO «

X;,+ X —-M.Il,£4

\

(-X+X—M.LLEO

OKFGO -

3X, =X —-M.I|L£8

‘X, —-M.LL£1
X;—M.I,£5

\

|+ L+ 1= 2



ASIGNACION

« DEBEN ASIGNARSE “n” PERSONAS A “n” TAREAS

« UNA PERSONA “I” INSUME ENPROMEDIO UN TIEMPO
“t;" PARA REALIZAR LA TAREA "

« OBJETIVO: MINIMIZAR EL TIEMPO TOTAL

rrsonas | 1 2 3 4
1 3 4 6 2
2 1 5 2 2
3 3 3 2 4
4 2 4 S 3




X11 Xq9o Xy3 Xi4 Xop Xop Xog Xoy Xgq Xgp X33 Xgyq Xggp Xgp Xy3 Xyy

P1
P2
P3
P4
T1
T2

T3
T4

1 1 1 1 =1
1 1 1 1 =1
1 1 1 1 =1
1 1 1 1 =1
1 1 1 1 =1
1 1 1 1 =1
1 1 1 1 =1
1 1 1 1 =1

3 4 6 1 5 2 3 3 2 4 2 4 5 3 b Min




OPTIMIZACION DE REDES

« CAMINO CRITICO
« PROGRAMACION DINAMICA

« SUMA DE FLUJOS



X120 X3 Xy5 Xo3 Xpp X34 X37 Xgg Xy7 Xg3 Xgg Xgz

Ni|l-1 -1 -1 - 1
N2 | 1 1 -1 = 0
N3 1 1 -1 -1 -1 1 = 0
N4 1 1 -1 = 0
N5 1 -1 -1 = 0
N6 1 1 -1 = 0
N7 1 1 1 = 1
Z |3 2 4 4 3 2 2 3 2 1 2 2 b Opt
D 4
2
4 2
o 5
3
1




X120 X3 Xy5 Xo3 Xpp X34 X37 Xgg Xy7 Xg3 Xgg Xgz

N1| 1 1 1 = 1
N2 | 1 1 -1 = 0
N3 1 1 -1 -1 -1 1 = 0
N4 1 1 -1 = 0
N5 1 -1 -1 = 0
N6 1 1 -1 = 0
N7 1 1 1 = 1
Z |3 2 4 4 3 2 2 3 2 1 2 2 b Opt
D 4
2
4 2
o 5
3
1




PROBLEMA DEL VIAJANTE DE
COMERCIO

Se deben recorrer “n” ciudades
una por vez

pasando por todas

retornando a la primera

Objetivo: Determinar el recorrido que
minimice la distancia total



MIN :
Sujeto a:

é. dij'lij +é. dji 'Iji
é I, =1 paracadaciudad ysiendoi?® |
a ;=1 paracadaciudad ysiendoi? ]

RECORRIDO UNICO IMPLICA SOLUCION OPTIMA

li3 = lae = les = 12 = 17 =I5 = lsg = lgy = 1

SUB RECORRIDOS IMPLICA SOLUCION NO FACTIBLE

3=l = lea = lg2=11=1 Yy Iis=lsg=lg; =1




4 10 35
25

20

10

20

25
10

10
35

20

De




MIN 20112 + 4113 + 10114 + 35115 +
20121 + 5123 + 25124 + 10125 +
4131 + 5132 + 6134 + 6135 +
10141 +25142+ 6143 +20145 +
35151 +10152+ 6153 + 20154

ST 112 + 113 + 114 + 115 =1
121 + 123 + 124 + 125 =1

131 + 132 + 134 + I35 =1
141 + 142+ 143 + 145 =1
151 + 152+ |53 + |54 =1
121 + 131 + 141 + 151 =1
112 + 132 + 142 + |52 =1
113 + 123 + |43 + |53 =1
114 + 124 + 134 + 154 =1
115 + 125 + I35 + 145 =1



114 + 143 + |31 £ 2

(2

125+ 152 £ 1









